



## **Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ульяновской области подведены итоги работы в первом полугодии текущего года**

Итоги работы следственных подразделений Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ульяновской области подведены на расширенном заседании коллегии управления.

Руководством управления отмечено, что данные уголовной статистики свидетельствуют о значительном снижении в текущем году количества зарегистрированных убийств, изнасилований и других тяжких и особо тяжких преступлений, причем динамика снижения убийств в регионе значительно превышает общероссийскую.

Вместе с тем, криминогенная обстановка в области по-прежнему остается достаточно напряженной.

За шесть месяцев текущего года следователями окончено 678 уголовных дел, из них 131 дело об убийствах и причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть, 28 дел об изнасилованиях, более 20 дел коррупционной направленности.

Важнейшими направлениями следственной работы в 2009 году оставались противодействие коррупционной преступности, раскрытие ранее совершенных тяжких преступлений, а также оперативное и качественное расследование уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних и малолетних детей. На каждом из этих направлений следственными органами достигнуты определенные положительные результаты. Так, в текущем году следователями и криминалистами управления раскрыто более 23 преступлений, совершенных в прошлые годы, в том числе об убийствах, совершенных более десяти лет назад.

В сжатые сроки и с надлежащим качеством расследованы уголовные дела по фактам сексуального насилия над детьми – в отношении Пивцайкина, виновного в насильственных действиях сексуального характера в отношении малолетних девочек, совершенные им в Заволжском районе Ульяновска. В течение двух месяцев установлены обстоятельства насилия еще одного жителя Заволжского района в отношении своей падчерицы.

Обвинительными приговорами закончилось и рассмотрение «громких» коррупционных дел – о мошенничестве главы администрации Заволжского района и его заместителя, о



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

взяточничестве начальника Новомалыклинского РОВД и др.

Вместе с тем, несмотря на имеющиеся положительные результаты следственной работы, в деятельности территориальных органов Следственного комитета отмечаются и определенные недостатки, связанные, в первую очередь, со значительным омоложением следственных кадров.

Руководством управления определены и важнейшие направления работы следственных органов во втором полугодии текущего года – это, кроме отмеченных сфер, остающихся приоритетными и на следующий отчетный период, работа по восстановлению трудовых прав граждан, связанных с оплатой за труд, противодействие хищениям бюджетных денежных средств и рейдерским захватам.

04 Августа 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/718895>